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DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL DO CAU/AL Nº 005-B/2015 DE 16 DE JUNHO DE 2015
 

Parecer sobre a aquisição do CAU Móvel. 

A Coordenadora da Comissão de Exercício Profissional do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Alagoas - CAU/AL, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o disposto na Seção II, Art. 29;
DELIBERA: 

1. Fica decidido por esta Comissão, acerca do ponto de PAUTA II da 5ª Sessão Ordinária da CEP sobre a aquisição do CAU Móvel:
a. Através de consenso fica decidido que o projeto não é necessário no momento, pois, observamos que os objetivos visados podem ser alcançados com ações menos dispendiosas, podendo o capital que seria utilizado na aquisição e adaptação do automóvel, ser mobilizado para outras ações do Conselho.
b. Seguindo também as diretrizes passadas pelo CAU/BR na Reunião Nacional da CEP que preconizavam pelos atendimentos feitos nos CAU/UF passassem a ser cada vez mais via SICCAU, indo de encontro à finalidade do projeto CAU Móvel, a Comissão assevera a necessidade de se buscar ações que diminuam a demanda por mobilização de um número considerável do quadro de funcionários do Conselho para ações que para ações que possam ter maior alcance, otimizando assim, os trabalhos realizados.
Esta Deliberação entra em vigor nesta data.

Maceió-AL, 16 de Junho de 2015.

Nise de Araújo Sarmento 
Coordenadora da Comissão de Exercício Profissional do CAU/AL



